
MANUAL DE INSTALAÇÃO 
PISOS LAMINADOS CLICADO

• O contrapiso precisa estar completamente seco, sem umidade, impermeabilizado, limpo e plano, sem poeiras, rachaduras e 
depressões;
• Aplicar duas demãos de primer para contrapiso de boa qualidade, observando o prazo de validade do primer. Aguardar no 
mínimo 24 horas para continuar a próxima etapa. Em caso de tempo chuvoso e úmido, esse tempo precisa ser maior;
• Aplicar a argamassa niveladora (autonivelante) específica e deixar completamente bem nivelada. Verificar o prazo de validade 
do produto e utilizar somente produtos de boa qualidade. Aguardar no mínimo 48 horas para continuar a próxima etapa;
• Verificar se após a aplicação da argamassa niveladora (autonivelante) apresente nenhuma irregularidade ou desnível a ser 
corrigido, observando o prazo de validade da argamassa (autonivelante).
2. Próxima etapa:• Instalação do piso laminado.

1.  Quando a obra estiver no contrapiso:

É essencial que todas as etapas sejam realizadas por profissionais experientes no segmento.MANUAL DE PREPARAÇÃO: 

Para sua segurança e garantia, utilize apenas os materiais indicados, evitando problemas futuros. Contrate profissional experiente 
para a instalação.
1. ANÁLISE DAS CONDIÇÕES
Antes de iniciar, verifique cores, dimensões, lotes e quantidades para evitar diferenças visuais e garantir uniformidade. Instalar 
produtos do mesmo lote em cada ambiente mantém a tonalidade consistente e evita retrabalho.
1.1 Lote: confira o lote e a uniformidade das cores. Caso haja defeitos, comunique o vendedor. Certifique-se de que todos os 
produtos estejam dentro do prazo de validade.
1.2 Produtos: verifique validade de argamassas autonivelantes, primer e adesivos antes do uso.
1.3 Temperatura: o produto deve estar entre 14°C e 27°C para instalação adequada.

MANUAL DE INSTALAÇÃO – PISO LAMINADO FLORA ACABAMENTOS

PARA SUA SEGURANÇA E GARANTIA, UTILIZE SOMENTE OS MATERIAIS EXIGIDOS, EVITANDO POSSÍVEIS PROBLEMAS FUTUROS.
PARA A INSTALAÇÃO, CONTRATE APENAS PROFISSIONAIS COM EXPERIÊNCIA NESTE SEGMENTO.

MATERIAIS NECESSÁRIOS A SEREM UTILIZADOS NA PREPARAÇÃO E INSTALAÇÃO

• PRIMER
• ARGAMASSA NIVELADORA (AUTONIVELANTE) ESPECÍFICA PARA PISO LAMINADO
• LONA PLÁSTICA 200 MICRAS
• PISO LAMINADO CLICADO
• PERFIS DE TRANSIÇÃO 
• PERFIS DE REDUÇÃO
• PERFIS DE ACABAMENTO
• MANTA EXPANDIDA 2mm
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2. Verificação do contrapiso
2.1 Deve estar seco, livre de umidade.
2.2 Limpo, sem poeira, rachaduras ou depressões.
2.3 Resistente para suportar peso do material e móveis.
2.4 Não permitido: madeira (parquet), outro piso, pinturas acrílicas, piso queimado, pedras ou cerâmicas com 
juntas > 6mm.
2.5 Permitido: cimentado, mármore, cerâmico ou juntas < 6mm (bem nivelado) e pisos aquecidos até 27°C.

3. Instalação do produto
3.1 Deixar réguas no ambiente 24h antes para adaptação térmica.
3.2 Medir toda a área, incluindo contornos, para evitar desperdício.
3.3 Instalar em paginação desencontrada (1/2 ou 2/3 da régua anterior), variando padrões para efeito 
harmonioso.
3.4 Conferir e corrigir imperfeições do contrapiso.

3.5 Limpar contrapiso após correção.
3.6 Pisos clicados: usar lona plástica (200–300 micras) para evitar retração. Não necessário para pisos colados.
3.7 Deixar fresta de 8mm das paredes, cortar e encaixar as réguas conforme necessário.
3.8 Cortar réguas com ferramenta adequada e esquadro.
3.9 Usar perfil de dilatação a cada 10m lineares; para áreas > 50m², consultar técnico.

4. Limpeza final
4.1 Remover sujeira com vassoura de pelo; limpar com pano e detergente neutro diluído.
4.2 Deixar secar totalmente antes do uso; aplicar cera para maior resistência.

5. Conservação: Aplicar cera periodicamente para garantir maior durabilidade e proteção.
Não usar solventes fortes ou derivados de petróleo, que danificam a superfície e alteram a cor.
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